

Planul Național de Redresare și Reziliență
Componentei 13 - Reforme sociale din Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR),
Investiția I.2 - Reabilitarea, renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități,
ținta 395 - Servicii comunitare modernizate pentru persoanele cu dizabilități Apel necompetitiv, runda 1
Titlul proiectului: **Modernizarea si dotarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorii (de tip ambulatoriu) "Sfântul Spiridon"**

FIȘĂ DE PREZENTARE PROIECT

Modernizarea si dotarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorii (de tip ambulatoriu) "Sfântul Spiridon"

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Satu Mare instituție publică în subordinea Consiliului Județean Satu Mare, anunță începerea implementării proiectului **Modernizarea si dotarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorii (de tip ambulatoriu) "Sfântul Spiridon"**, care este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență Componenta 13 - Reforme sociale din Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Investiția I.2 - Reabilitarea, renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități, ținta 395 - Servicii comunitare modernizate pentru persoanele cu dizabilități Apel necompetitiv, runda 1.

Beneficiar: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Județului Satu Mare (DGASPC sm)

Perioada de implementare a proiectului este de 16 luni

Valoarea proiectului este de 596.896,30 lei fără TVA, respectiv 710.306,60 lei cu TVA, din care: - cheltuieli eligibile, în valoare de 578.756,30 lei, fără TVA, respectiv 688.720,00 lei cu TVA (constituie Propunerea financiară – finanțare din PNRR) - cheltuieli neeligibile, în valoare de 18.140 lei fără TVA, respectiv 21.586,60 lei cu TVA.

Obiectivul general al proiectului: Creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități instituționalizate și prevenirea instituționalizării persoanelor cu dizabilități, concomitent cu dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate.

Obiectivele specifice ale proiectului:

Obiectiv specific 1: Modernizarea și dotarea unui serviciu social de tip centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu cu o capacitate de 10 locuri în Satu Mare în vederea prevenirii instituționalizării persoanelor cu dizabilități din județul Satu Mare aflate în grija familiilor cât și din Centrele Rezidențiale din cadrul DGASPC Satu Mare.

Obiectiv specific 2: Acordarea de sprijin și asistență de specialitate persoanelor adulte cu dizabilități de pe raza județului Satu Mare atât din familie cât și din Centrele Rezidențiale din cadrul DGASPC Satu Mare. Atingerea acestui obiectiv se va realiza prin oferirea de servicii sociale fiecărui beneficiar, adaptate conform unui plan individualizat de intervenție.

Grup țintă:

Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu de pe raza județului Satu Mare oferă servicii persoanelor cu dizabilități atât din familie cât și din Centrele Rezidențiale din cadrul DGASPC Satu Mare. BENEFCIARI - Număr de beneficiari estimat pentru 8 luni: 50 persoane dizabilități de pe raza județului Satu Mare atât din familie cât și din Centrele Rezidențiale din cadrul DGASPC Satu Mare.

Activitățile proiectului:

Activitatea A.1. Managementul proiectului;

Activitate A.2. Modernizare clădire centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu.

Activitate A.3. Dotarea centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu

Activitatea A.4. Furnizarea de servicii sociale.

Subctivitatea A. 4. 1. Selectarea beneficiarilor centrului.

Subctivitatea A. 4. 2. Funcționarea serviciului.

Activitatea A .5. Mediatizarea serviciilor sociale

Locul de implementare al proiectului: Municipiul Satu Mare, str. Aurora, nr. 1-3, jud. Satu Mare

Sediu proiect beneficiar: Strada Corvinilor, nr. 18, municipiul Satu-Mare, județul Satu Mare;

Date de contact DGASPC SATU MARE:

Tel/fax. +40 261 768830, +40 261 768449, +40 261 735140

e-mail: secretariat@dgaspcsm.ro www.dgaspcsm.ro

Adresa: Str. Corvinilor Nr.18 Satu Mare

Manager proiect

Văscan Ana-Adriana

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>